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KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÓ  

  

AZ ANYATEHÉN-TARTÁS TÁMOGATÁSI RENDSZERBEN  

A 120000 kg TEJKVÓTÁNÁL TÖBBEL RENDELKEZŐ TERMELŐK 
RÉSZÉRE 

2005-ös támogatási év 
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Ez a dokumentum  a TÁJÉKOZTATÓ AZ ANYATEHÉN-TARTÁS TÁMOGATÁSI RENDSZERBEN A 
LEGFELJEBB 120000 kg TEJKVÓTÁVAL RENDELKEZŐ TERMELŐK RÉSZÉRE című dokumentum 
(továbbiakban Tájékoztató) kiegészítése, amely az abban foglaltaktól való eltéréseket tartalmazza. Az itt 
leírtakon túlmenően a Tájékoztató ad tájékoztatást. 

 

1 JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEK 
 

1.1 Támogatható állat 

Támogatás az alábbi feltételeknek megfelelő állatokra (támogatható állat) nyújtható: 

 háziasított marhafélék 

Szarvasmarha és házi bivaly (Bubalus domesticus) fajú. 

 nőivarú 

Üsző is támogatható. 

 betöltötte a 8 hónapos kort 

A Támogatási Kérelem postára adásának napján kora legalább 8 hónap.  

 hústípusú vagy kettős hasznosítású típusba tartozik 

Az állat csak akkor támogatható, ha a fajtája az ENAR adatbázisba bejelentésre került A nem 
támogatható fajták ENAR fajtakódjait a Tájékoztató tartalmazza. 

 2004. április 1. óta nem áll tejtermelés ellenőrzés alatt 

 a kérelmező tejtermelésre a későbbiekben sem fogja hasznosítani 

 olyan állományhoz tartozik, amelyben hústermelés céljából nevelnek borjakat 

A támogatási jogcím célja a húsmarhatermelés támogatása, ezért az alapvetően tejelő állományok 
nem részesülnek ebből a támogatásból. A feltétel teljesülését a tenyésztőszervezetek igazolják 
(részletesen ld. 4.6 pontban). 

 a birtokon tartás alatt olyan tenyészetben áll, ahol tejtermelést nem folytatnak 

 a kötelező birtokon tartás alatt a termelő tenyészetében van 

A kötelező birtokon tartás 6 hónap, amely a kérelem benyújtásának napján kezdődik.  

 tenyészete igazoltan gümőkór-, brucellózis- és leukózis-mentes (hármas-mentes) 

1.2 Jogosult mezőgazdasági termelő  

A támogatásra az a mezőgazdasági termelő (továbbiakban: termelő) jogosult, aki  

 2005. július 15. és 2005. augusztus 15. között az MVH által meghatározott, legalább 
3 állatra vonatkozó, aláírt Támogatási kérelmet (ami K5601 Főlapból és legalább 
egy K5602 Betétlapból áll) postai úton benyújtja az MVH területileg illetékes megyei 
hivatalához 

 gondoskodik a tenyészetében lévő állatállományra a 2000. július 17-i 
1760/2000/EK tanácsi rendeletben és a 99/2002. (XI. 5.) FVM rendeletben 
(továbbiakban ENAR rendelet) foglaltak betartásáról 

Ezen feltétel teljesülését az MVH az ENAR adatbázis ellenőrzése révén adminisztratív úton a 
kérelmezett állatokra vonatkozóan ellenőrzi. 

 gondoskodik a tenyészetében lévő állatállományban az állattenyésztési törvényben 
foglaltak szerinti apaállat-használatról 

valamint 

 a támogatásra bejelentett állományában jellemzően hústípusú vagy kettős 
hasznosítású fajtájú tenyészbikát illetve termékenyítő anyagot használ, 

Ezen feltétel teljesülését a tenyésztőszervezetek igazolják.  
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 ügyfél-regisztrációs számmal rendelkezik 

Ha még nem rendelkezik ügyfél-regisztrációs számmal, a kitöltött regisztrációs kérelmi lapot (G001) 
legkésőbb az anyatehén-tartás támogatására vonatkozó Támogatási kérelem benyújtásával egyidőben 
nyújtsa be. 

 tejkvótája meghaladja a 120 000 kg-ot 

A tehéntej termékpálya szabályozásában alkalmazott kvótarendszerről szóló, 30/2005. (IV. 1.) FVM 
rendelettel módosított 69/2004. (IV. 29.) FVM rendelet szerint rendelkezésre álló egyéni 
referenciamennyisége (tejkvóta) több, mint 120 ezer kg a 2004/2005-ös kvótaévben.  

Ezt az MVH a nyilvántartásából a 2005. március 31-i állapotnak megfelelően ellenőrzi. Az egyéni 
referenciamennyiségbe a 2004/2005-ös kvótaév kezdetétől (2004. május 1-től) gazdasági társaságba 
vagy szövetkezetbe vagyoni hozzájárulásként bevitt vagy részükre használatba adott 
kvótamennyiségének is beletartoznak. 

2 A TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSÉHEZ SZÜKSÉGES TÁMOGATÁSI KÉRELEM 
BENYÚJTÁSA 
2.1 Támogatási kérelem  

A Támogatási kérelem 2 részből áll: 

 K5601 Támogatási kérelem a 120 ezer kg tejkvótánál többel rendelkező termelők 
részére - Főlap (továbbiakban K5601 Főlap) 

A K5601 Főlap tartalmazza a kérelmezőre vonatkozó részletes adatokat és az állomány hármas-
mentességéről szóló állatorvosi igazolást. A K5601 Főlap adatainak kitöltése után a hatósági állatorvost 
kell felkeresni az igazolás kiállításához.  
 

 K5602 Támogatási Kérelem – Betétlap (továbbiakban K5602 Betétlap) 
A K5602 Betétlapból annyit kell beküldeni, amennyi az összes kérelmezett állat feltüntetéséhez 
szükséges. A K5602 Betétlapokat el kell látni sorszámmal. A tenyésztőszervezeti igazolást csak az utolsó 
K5602 Betétlapnak kell tartalmaznia. A kérelmezőnek az összes betétlapot alá kell írnia. 


